

婦女事務委員會
秘書報告

引言

本文件旨在向委員報告婦女事務委員會和婦女事務組自二〇〇四年七月八日舉行第二十三次會議後所進行的活動。

自上次會議後所進行的活動

2. 自上次會議後所進行的活動如下：

- 二〇〇四年七月十四日 : 主席和一名委員，還有婦女事務組人員，一起與香港婦女基金會的代表會面，代表在會上介紹了基金會的工作和有關資助研究本港婦女地位的計劃。
- 二〇〇四年七月二十四日 : 主席、兩名委員和婦女事務組人員到南區進行地區探訪，與區內的婦女和婦女組織代表會晤。
- 二〇〇四年八月十七日 : 主席、四名委員和婦女事務組人員出席由平等機會委員會與婦女事務委員會合辦的「防止性騷擾 --- 大學論壇」。
- 二〇〇四年八月二十四日 : 主席出席由和諧之家舉辦的鄰舍守護計劃開幕典禮。

- 二〇〇四年八月三十日 : 主席和委員為衛生福利及食物局局長楊永強醫生舉行餞別午宴。
- 二〇〇四年八月三十一日 : 委員與天水圍家庭服務檢討小組舉行會議，就家庭暴力問題交換意見。
主席和一名委員與警務處處長會面，就在警務人員家庭推動對家庭暴力採取「零度容忍」立場的可行性交換意見。婦女事務組人員在兩個會議均有列席。
- 二〇〇四年九月一日 : 委員與澳洲人權及平等機會委員會聯邦性別歧視專員 Pru Goward 女士會面，交流澳洲打擊家庭暴力及促進性別平等方面的工作經驗。
- 二〇〇四年九月七至十日 : 婦女事務組的首席助理秘書長和助理秘書長出席在曼谷舉行的聯合國亞太和太平洋經濟社會委員會高層政府會議。這個會議旨在檢討亞太區落實《北京行動綱領》的情況，以及在區內和全球取得的成果。

徵詢意見

3. 請委員閱悉上文所述的活動情況。

婦女事務委員會秘書處
二〇〇四年九月